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SA3 – ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ, ∆ΟΚΙΜΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 

 

Στην πρώτη φάση του ερευνητικού προγράµµατος EGEE, οι δραστηριότητες ενσωµάτωσης, 

δοκιµής και πιστοποίησης διεξάγονταν από τη δραστηριότητα JRA1. Στη δεύτερη φάση του 

EGEE, έγιναν το θέµα ενασχόλησης µιας καινούργιας εξειδικευµένης δραστηριότητας, της 

SA3. Στόχος της δραστηριότητας SA3 είναι η διαχείριση της διαδικασίας δηµιουργίας 

λειτουργικών και τεκµηριωµένων διανοµών ενδιάµεσου λογισµικού, αρχίζοντας από την 

ενσωµάτωση πακέτων ενδιάµεσου λογισµικού και άλλων τµηµάτων λογισµικού από διάφορες 

πηγές. 

 

Η δραστηριότητα θα παρέχει καλά καθορισµένα κριτήρια για την αποδοχή κοµµατιών 

λογισµικού, και θα διεξάγει διαδικασίες αξιολόγησης και πιστοποίησης για να διασφαλίσει ότι 

το ενδιάµεσο λογισµικό είναι όσο αξιόπιστο, εύρωστο, επεκτάσιµο και χρήσιµο γίνεται. 

Στόχος κάθε έκδοσης θα είναι η παροχή µιας λειτουργικής διανοµής που θα δοθεί στη 

συνέχεια στη δραστηριότητα Λειτουργίες Πλέγµατος, Υποστήριξη και ∆ιαχείριση (SA1), 

έχοντας κύριο στόχο να κάνει τα τµήµατα λογισµικού στην εργασία διανοµής λειτουργικά για 

τους χρήστες όταν αρχίσουν να χρησιµοποιούνται. Η δραστηριότητα SA3 θα παρέχει εργαλεία 

που λείπουν όπου χρειάζεται και θα διαπραγµατεύεται µε τους προµηθευτές ενδιάµεσου 

λογισµικού, τόσο µέσα στα πλαίσια του ερευνητικού προγράµµατος EGEE όσο και εκτός, για 

να παρέχει λειτουργικότητα και υπηρεσίες όπου αυτές είναι ελλιπείς.  

 

Η δραστηριότητα SA3 διαχωρίζει την παραγωγή χρήσιµων διανοµών ενδιάµεσου λογισµικού 

από τις εξελίξεις ενδιάµεσου λογισµικού, εντός και εκτός. Η ανάπτυξη περαιτέρω ενδιάµεσου 

λογισµικού και υπηρεσιών θα καθορίζεται από τις ανάγκες και την χρήση των χειριστών και 

χρηστών, διαµέσου της Τεχνικής Οµάδας Συντονισµού (Technical Coordination Group – 

TCG). Η δραστηριότητα SA3 θα θέσει ρητά κριτήρια στα οποία θα πρέπει προσαρµόζεται το 

λογισµικό ώστε να συµπεριληφθεί στις διανοµές ενδιάµεσου λογισµικού του EGEE. Αυτά τα 

κριτήρια θα περιλαµβάνουν πτυχές διαχείρισης υπηρεσιών, ασφάλειας, τεκµηρίωσης, 

εγκατάστασης και ρύθµισης. Νέες υπηρεσίες ενδιάµεσου λογισµικού και νέα τµήµατα 

λογισµικού θα αποτελέσουν αντικείµενο σκέψης για εισαγωγή στις διανοµές στην περίπτωση 

που υπάρξει ανάγκη από εφαρµογές ή λειτουργίες και επίσης στην περίπτωση που κάποιο 

τµήµα λογισµικού έχει επιδείξει ότι θα παρέχει περισσότερη λειτουργικότητα στο EGEE.  Η 

Τεχνική Οµάδα Συντονισµού (TCG) είναι υπεύθυνη για να παρέχει καθοδήγηση και 

συγκατάθεση στην επιλογή τέτοιων τµηµάτων λογισµικού. 

 

Η οµάδα της δραστηριότητας SA3 θα συνεργάζεται στενά µε την οµάδα ανάπτυξης και 

λειτουργίας SA1, και το προσωπικό υποστήριξης της SA1 και της ΝΑ4 (Αναγνώριση και 

Υποστήριξη Εφαρµογών) για να διασφαλίσει ότι η ανταπόκριση των χρηστών µέσω των 

Εικονικών Οργανισµών, η ανάπτυξη και οι λειτουργίες, έρχονται γρήγορα στη επίγνωση του 

ερευνητικού προγράµµατος. Αυτή η συνεννόηση θα γίνεται µέσω της Τεχνικής Οµάδας 

Συντονισµού (TCG). 
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